

3. Tartalmi értékelési szempontok

A támogatási kérelmet elutasítjuk, ha a projektértékelési előfeltételek bármelyikének nem felel meg.

A tartalmi értékelés során 60 pont szerezhető.

	Értékelési előfeltételek	Megfelelt
1.	A projekt célja összhangban van a felhívás céljával, megfelel a Felhívás 13.1 „A felhívás indokoltsága és célja” fejezetben foglalt szakpolitikai céloknak és illeszkedik az Operatív Program kereteihez (más OP-któl való lehatárolás biztosított).	igen/nem
2.	A projekt fejlesztendő tevékenysége a műszaki tartalom és a költségvetés alapján helyesen került besorolásra, a fejlesztési igény ténylegesen nem a Felhívás vagy az Operatív Program által kizárt tevékenységgel kapcsolatos beruházásra irányul.	igen/nem
3.	A fejlesztés költségvetése reális és takarékos módon került-e összeállításra.	igen/nem
4.	A projekt megvalósítása nem hordoz kiemelkedően jelentős kockázatot és a támogatást igénylő által szakmailag megvalósítható.	igen/nem
5.	A támogatást igénylő megismerte az Európai Unió Alapjogi Chartájában foglalt jogokat, és a projekt tervezése során mérlegelte, hogy azok hogyan érintik a projekt megvalósítását. Vállalta továbbá az Európai Unió Alapjogi Chartájában foglaltak betartását mind a projekt megvalósítása során mind a fenntartási időszak alatt. Tudomásul veszi, hogy az adott elvárás teljesítését az IH az adott időszakban vizsgálhatja. A benyújtott támogatási kérelem vizsgálata során, a projekt kapcsán Alapjogi Chartát érintő jogsérelem gyanúja nem merült fel. ³⁶	igen/nem

	Értékelési szempontok	Adható pontszám
1	Működés időtartama (a támogatási kérelmet benyújtó lezárt teljes üzleti éveinek száma)	5
	0 < x < 1	jogosulatlan
	2 év alatt	0
	2-4 év	1
	5-7 év	3
	7 év felett	5

³⁶ Az Irányító Hatóság a vizsgálatot elsősorban a hozzá hivatalosan beérkezett információk, illetve az Arachne Kockázatértékelő Eszköz alapjogokat érintő negatív információi alapján folytatja le.

2	Tulajdonosi kör összetétele (a vállalkozásnak 100%-ban közvetlen természetes személyek a tulajdonosai)	5
	A vállalkozásnak nem 100%-ban közvetlen természetes személyek a tulajdonosai.	0
	A vállalkozásnak 100%-ban közvetlen természetes személyek a tulajdonosai;	5
3	Működési stabilitás (a vállalkozás tulajdonosi struktúrájában a támogatási kérelem benyújtását megelőző kettő évben maximum egy alkalommal került sor módosulásra)	5
	A vállalkozás tulajdonosi struktúrájában a benyújtást megelőző kettő évben egynél több alkalommal került sor módosulásra.	0
	A vállalkozás tulajdonosi struktúrájában a benyújtást megelőző kettő évben maximum egy alkalommal került sor módosulásra.	5
4	Nettó árbevétel arányos beruházás [$2 \cdot \text{összes elszámolható költség} / (\text{utolsó lezárt év éves nettó árbevétel vagy adóalapba beszámított bevétel} + \text{utolsó előtti lezárt év éves nettó árbevétel vagy adóalapba beszámított bevétel})^{37} \cdot 100$]	10
	150% felett	0
	$100\% < x \leq 150\%$	3
	$50\% < x \leq 100\%$	7
	50% és az alatt	10
5.	1 főre eső személyi jellegű ráfordítás összege (millió Ft) (utolsó teljes lezárt üzleti év személyi jellegű ráfordítások / utolsó teljes lezárt üzleti év átlagos statisztikai állományi létszám)	5
	3,7 millió Ft és az alatt	0
	$3,7 \text{ millió Ft} < x \leq 4,5 \text{ millió Ft}$	2
	$4,5 \text{ millió Ft} < x \leq 5,5 \text{ millió Ft}$	3
	$5,5 \text{ millió Ft} < x \leq 6,5 \text{ millió Ft}$	4
	$6,5 \text{ millió Ft} < x$	5
6	A beruházás elmaradott területen kerül megvalósításra.	5
	A beruházás a 4 leghátrányosabb helyzetű régió területén, de nem szabad vállalkozási zónában, vagy a 290/2014. (XI.26.) Korm. rendelet 3. sz. melléklete szerinti fejlesztendő vagy komplex programmal fejlesztendő járásban található településen valósul meg.	0
	2 pont – A beruházás nem a 4 leghátrányosabb régió területén, de szabad vállalkozási zónában/és vagy a 290/2014. (XI.26.) Korm. rendelet 3. sz. melléklete szerinti fejlesztendő vagy komplex programmal fejlesztendő járásban található településen valósul meg.	2
	3 pont – A beruházás a 4 leghátrányosabb régió területén és szabad vállalkozási zónában található településen valósul meg.	3

³⁷Amennyiben a támogatást igénylő csak egy lezárt, teljes üzleti évvel rendelkezik, az utolsó lezárt év nettó árbevételének/adóalapba beszámított bevételének kétszerese kerül figyelembevételre.

	5 pont – A beruházás a 4 leghátrányosabb régió területén és a 290/2014. (XI.26.) Korm. rendelet 3. sz. melléklete szerinti, komplex programmal fejlesztendő eljárásban található településen valósul meg.	5
7.	Megvalósítási helyszín beágyazottsága a helyi gazdaságba (a vállalkozás működő székhelyének/telephelyének működési időtartama alapján – a támogatási kérelem benyújtását megelőző időszak kerül figyelembe vételre a számítás során)	5
	2 év alatt	0
	$2 \leq x \leq 5$ év	2
	$5 < x \leq 8$ év	3
	8 év felett	5
8.	Megvalósítási helyszín tulajdonosi háttere (a projekt megvalósítási helyszíne kizárólag a támogatást igénylő tulajdonában van-e)³⁸	5
	A projekt megvalósítási helyszíne (székhely/telephely) nem, vagy nem kizárólag a támogatást igénylő tulajdona.	0
	A projekt megvalósítási helyszíne (székhely/telephely) kizárólag a támogatást igénylő, vagy a támogatást igénylő vállalkozás 100 %-os természetes személy tulajdonosainak tulajdonában van.	5
9.	A projekt digitalizációs tartalma	10
	A projekt költségvetése vállalati infokommunikációs fejlesztés keretében nem tartalmaz szoftveralapú vagy felhő alapú üzleti megoldást a jelen felhívás 2.3. c) pontja szerint.	jogosulatlan
	A projekt költségvetése vállalati infokommunikációs fejlesztés keretében tartalmaz szoftveralapú vagy felhő alapú üzleti megoldást a jelen felhívás 2.3. c) pontja szerinti 1 funkcionális területre vonatkozóan.	0
	A projekt költségvetése vállalati infokommunikációs fejlesztés keretében tartalmaz szoftveralapú vagy felhő alapú üzleti megoldást a jelen felhívás 2.3. c) pontja szerinti 2 funkcionális területre vonatkozóan.	5
	A projekt költségvetése vállalati infokommunikációs fejlesztés keretében tartalmaz szoftveralapú vagy felhő alapú üzleti megoldást a jelen felhívás 2.3. c) pontja szerinti, több mint két funkcionális területre vonatkozóan.	10
10.	Korábbi szabálytalanság figyelembe vétele	5
	A támogatást igénylő a támogatási kérelem benyújtását megelőző 5 évben elállást eredményező szabálytalansággal volt érintett.	jogosulatlan
	A támogatást igénylőnek a támogatási kérelem benyújtását megelőző 5 évben volt pénzügyi korrekciót eredményező szabálytalansága, de nem eredményezett elállást.	0
	A támogatást igénylőnek a támogatási kérelem benyújtását megelőző 5 évben nem volt pénzügyi korrekciót eredményező szabálytalansága	5
ÖSSZESEN:		60

³⁸ A kis- és középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról szóló 2004. évi XXXIV. törvény 3. § -ban meghatározott minősítés 5. § szerinti partner – és kapcsolódó vállalkozásainak egybeszámítási szabályaira tekintettel.